CMB — ceknust ITnesern u COY ..Crosia 3anmoB” IlneBen
MATEMATHUYECKO CbCTE3AHUE ,, CTOSH 3AMUMOB” —27.10.2012 ronuua
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8,4 xm
OnpenensiHe ckopocTra Ha AB-¢ Ha CoHs: 2T.
_300merpa _ 0.3 kM _
Vcon 2 MHHYTH %qaca e
OnpenensHe CKOPOCTTa Ha JB-¢ Ha Enena: 2T.
_260metpa _ 026 wM _
Ve 2 MMHYTH ;—anca e
M3pazsiBane Ha OOIIUS TBT: S congtS Enena= 8,4 KM 2T
9.t +7,8.t = 8,4xkm 1.
(9+7,8).t = 8,4km 1T
16,8.t=8,4 1.
OnpenensHe Ha BpemeTo : t=0,5 u 2 T.
Onpenensine BpemeTo Ha cpemara: 10 gyaca n 30 MunyTH 2T.
PazcrositnueTo ot k.. ,,Jipyxk0a” 10 MACTOTO Ha cperiarta: 2T
8,4 —4,5=3,9xm
3anaua 12.
ChbcTaBsiHE HA JIOTUYECKU U3Pa3: 1T
Kpuctodsp Pobun+Meuo [lyx = 18 Oypkana mef
CobcTaBsiHe Ha Jorndecku u3pas: Mevo [1yx=10 byxana lT.
5 byxaina + Meuyo ITyx= 6 OypkaHa men 2T
5 byxana +10 Byxana = 6 OypkaHa mMeJ 2T.
W3Bexxnane Ha 3aBucumMocT = 5 byxana=2 OypkaH men 2T.
=45 byxana =18 6ypkana men 3T
Kpucrodgsp Pobun+10 byxana = 45 byxana 2T,
Kpuctodsp Pooun=35 byxana 2T.
=Kpucrodpsp Pobun texu, konkoro 35 byxana




